



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KOPRIVNIČKI BREGI  
Povjerenstvo za provedbu oglasa za  
prijem u službu komunalnog radnika  
Jedinstvenog upravnog odjela  
Općine Koprivnički Bregi  
na određeno vrijeme**

KLASA: 112-03/24-01/03  
URBROJ: 2137-8-24-8  
Koprivnički Bregi, 17. listopada 2024.

Sukladno članku 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 91/11, 4/18. i 112/19), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijem u službu komunalnog radnika/ice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Koprivnički Bregi, upućuje

**POZIV NA TESTIRANJE I INTERVJU**

**Dana 24. listopada 2024. godine (četvrtak) s početkom u 9,30 sati u zgradi Općine Koprivnički Bregi, Kralja Tomislava 2, Koprivnički Bregi, održati će se postupak provjere znanja kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta**

**Komunalnog radnika/ce Jedinstvenog upravnog odjela  
Općine Koprivnički Bregi na određeno vrijeme**

temeljem objavljenog Oglasa za prijem u službu komunalnog radnika/ce na određeno vrijeme do povratka odsutnog namještenika s bolovanja, Jedinstvenog upravnog odjela Općine Koprivnički Bregi, objavljenog na službenoj web stranici Zavoda za zapošljavanje, kao i na stranici Općine Koprivnički Bregi <https://koprivnicki-bregi.hr> dana 3. listopada 2024. godine.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete Oglasa i mogu pristupiti na testiranje i intervju biti će obaviješteni putem e-mail adrese i kontakata koje su naveli u prijavi na Natječaj.

Kandidati koji pristupe testiranju dužni su predložiti osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući dokument sa slikom radi identifikacije.

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju, smatra se da je prijava na Oglas povučena.

Upute i obavijesti kandidatima objavljeni su na službenoj web stranici <https://koprivnicki-bregi.hr>.

Testiranje i intervju provest će se isti dan, a provodit će ga Povjerenstvo za provedbu Oglasa.

Ovaj poziv objavit će se na web stranici Općine Koprivnički Bregi <https://koprivnicki-bregi.hr> i na oglasnoj ploči Općine Koprivnički Bregi.

